— INDICATIVUS | PASSIVUM —

MULT JELEN JOVO
praeteritum imperfectum praesens imperfectum futurum imperfectum
imperfectum tobol: 1.lauda- I1. habe- I11. ag-(i) | capi- IV. veni- | audi-
lmp t6 + 1d6]€1 (I,II ba, III, Iv: eba) + rag mp. to (+ kotéhang) + ld6jel (I,II b, III, IV:-) +
ra
L. II.. con. III. IV. con.
-(e)ba-r. ferebar. T ferqr agor _bor lar ferar
-(e)ba-ris ferebaris -T1S ferris aggris -beris oris  fereris
-(e)ba-tur ferabatur -tur fer‘Fur agitur -bitur Letur  feretur
-(e)ba-mur ferebamur -mur ferimur agimur -bimur _emur feremur
-(e)ba-mini ferebamini -mini ferimini agimini -bimini _emini feremini
-(e)ba-ntur ferebantur -ntur feruntur aguntur -buntur -entur ferentur
praeteritum perfectum praesens perfectum futurum perfectum

participium perfectum + létige imperfectum alakjai

laudati erant

laudatus eram
laudatus eras
laudatus erat
laudati eramus
laudati eratis

laudatus sum
laudatus es
laudatus est
laudati sumus
laudati estis
laudati sunt

laudatus ero
laudatus eris
laudatus erit

laudati erimus

laudati eritis
laudati erunt

Passiv infinitivus: imperfectum t6 + ri (vocari I, haberi 11, audiri IV); imperfectum t6 + 1 (dici, capi 1II)




